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C1E2ZHICIHIOIZ | - 1ARZAZ AL | - 1MSANXSE | - 10{LIHAZAZS |F(5.6.9.16.17.18)
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- 12 A== A= S1SEFDEAWON |(1.2.5.6.10.12.15. | + 12 X2 X W OH X(1.2.5.6.13)
=2t (5.6.9) (5.6.9.10) 18) (5.9.16.18) 1A EMHE
St Al ogokef CTHEEXNFES s I=HAKMXIROl | - 182X HI0IAATHE [(1.2.5.6.12.15.18)
(5.6.9.10.13) (2.5.6.10.15.16) (5.9.10.13.16.18) |0HO - 1HH =2 XI1(9)
S 12EED1(9) <=2 X1(9) C1RAHEZL(2) (1.2.5.6.10.15.16) | - 1X D AEl
282(2) S HILUSR S (2) C1282(2) S 12EED1(9) C1282(2)
- 1Al2IZ(2.5.6) - AbZF X2 S < THITIH A (2) - 1Al2IZ(2.5.6)
- 15t AL
- 1AlI2IZ(2.5.6)
B2 AR FEZ
=R EN o Hory Hora Hora Hore o ores
ey | 4 | g
Ol 4 Xl (kcal ) 724 .33 724 .33 3.3 772.8 768.8 701.6 707.3 791.8
Et==312(g) 58.8 114.9 117.1 88.8 107.8 119.7
CHEH Rl (g) 18.92 18.92 14.4 32.5 25.3 19.6 29.7 27.2
XIg(g) 26.8 19.2 22.0 30.5 16.5 22.9
HIEF2IA(4g RAE) 162.05 229.13 199.6 173.6 130.6 261.2 122.9 309.8
E10+2! (mg) 0.31 0.37 0.5 0.7 0.5 0.4 0.4 0.6
2l 2 Zetel(mg) 0.36 0.43 0.7 0.6 0.4 0.8 0.8 0.9
HIE+RIC(mg) 24.87 31.72 30.4 14.8 26.2 38.4 13.4 59.0
& (mg) 242 .25 290.31 321.7 384.4 235.7 425.2 237.2 326.1
&HZ2(mg) 3.71 4.79 2.8 2.1 1.5 2.7 3.6 4.4
oA = AAAAHAZFY £10%, A0 @535 (55~65%) ¢ S A (7~20%) A (15~30%)
* 1gF YR (kcal)= ©53ME 4, @z 4 AW kcalE FHAF
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GAF, 14.35, 15.9317], 16,437, 17. 249, 18.2/MF (&, A5, T3¢ 23, 19.3
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C1E2ACHSAS | g SIS EBERNSS(AH - 12218 (L) /0 HEUSRE (X
(5.6.12.13.15.18) [(1.2.5.6.9.10.13.1|E)(4.5.6.13.14) Z(XE)(5.6.13) £)(5.6)
CIAXNEFA 5.16) CAEXIOHISEE - 1HIE Y ®H 122817
(1.5.6.9) C1HOIHAE A2 [(5.6.12.13.16.18) [(1.3.5.6.13.16) (5.9.10)
=} 122 X((9) (5.6.9) A THE S/ OFRY - 10I=%(2.5.6) SISt E 2 /oL
~ = L HEARISE | - MU EE (XS (1.2.5.6.10.13.16. | - 1IIXIRE (K& ol
Stugs S A(He)(1.2.5)  |)(5.6.13) ) )(5.6.13) 0(1.2.5.6.10.13.15
SABEI|(8) 12y okl = <122 X(9) S AHXI2DI1/TH | .16.18)
120/ AE/MZE||(1.2.5.6.12.13) 1R LIE0E [(5.6.10.13) < 1B XI(9)
I/ ME(XIE)(5.6) | - 1SSAEMA/A |(KE)(12) 1 22XI(9) - 132td ey
A < 1=t < 10H&!XH(13) (1.2.5.6)
(1. .10.12.13.16
)
1 L22XI(9)
B EERAEE
(2)
BR Ax zE
Aok = i} - Horet o oras o oret oores o oret
2oy | g | EHE
Ol X (keal ) 724.33 | 724.33 5.0 789.2 828.3 693.5 696.8 794.7
E2312(g) 53.0 110.8 87.5 115.1 84.3 98.9
CH Rl (g) 18.92 18.92 17.6 33.0 20.8 25.5 41.2 44 1
X gt (g) 29.4 22.0 42.4 14.5 20.7 23.0
BIEF2IA( RAE) | 162.05 | 229.13 99.8 125.8 41.8 125.9 70.2 135.4
E1 0+ (mg) 0.31 0.37 0.8 0.5 0.3 0.2 1.2 1.6
215 Z 2481 (mg) 0.36 0.43 0.5 0.7 0.4 0.4 0.6 0.5
HIE+2!IC(mg) 24.87 31.72 13.7 17.9 16.5 10.4 18.5 5.3
2+ 55 (ng) 242.25 | 290.31 178.4 240.6 162.7 166.6 212.6 109.5
&= (ng) 3.71 4.79 5.7 14.9 2.9 2.4 3.8 4.7
x YR = BAAAAFHES] £10%, FAAH = BFIE(55~65%) 1 WA (7~20%) : A HH(15~30%)
* 1g YA (kcal)&= ©<3E 4, @A 4, 24 9kcal 2 S4F
T A3 AT 48 dFEH o7 L HAdUt.
gy =7] AR
L 02.%%, ] W04, wZ, 05.tH5F, 06.E, 07.32%9], 08. 4], 09. 4%, 10.:4xaL7], 11.8%0}, 12. EntE | 13.0}
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122 =0e(5) | - 12t ERSExY - 1aet SR EESY
THIE 2 (3.5.6)] - 1IBHESIHE (1.2.5.6.10.13.15. | - 1St == (1.2.5.6.10.15.16)
S1ZolEE=2 [(1.5.6.9.10.16.18) | 16.18) (2.5.6.9.10.13.15. | - 10|AEI ™2
(5.6.9) RO EE -lesss | 16) (5.6.9)
_— S1HXIDIIeg  [(5.6.13.17) (5.6.9.12.13.17.18| - 14 HIOILI& b EEET]
) = (5.6.10) NIESE=I=F] ) (1.5.6.10.16) (1.5.6.13)
stulgs et - THHE=2XI(9) (1.5.6.15) - THAERIRMBYD| | - 12XI9t3 20l SRSV EIN<[I=
S 1R32E(2) BRTTEEIBE)) (1.2.5.6.13) (2.5.6.12.13.16.18|(1.5.6.10.15.16.18
I 2AZY | - 1E2eee ) )
013(1.2.5.8) (1.5.6.7.9.18) S 12ED1(9) - 1HH =2 X1(9)
- 1HI =2 R1(9) SAHES2E00] | - 1FA2(13)
SN AREA |E
(13)
B3 A% | FER2
=RIEN Horey oret Horet Horey Horet
ey | 43y | g
Ol L1 Xl (keal ) 724.33 724.33 -1.6 640.0 768.4 679.2 792.2 685.7
Er2512(g) 58.3 115.8 100.2 76.5 93.7 119.6
EHBHEl (g) 18.92 18.92 18.2 24.5 42.4 35.1 35.1 21.1
Xlg(g) 23.5 71 23.0 20.1 28.6 1.6
HIEFQIA(4 RAE) | 162.05 229.13 117.2 89.3 368.9 27.5 28.1 72.0
EI0+2!(mg) 0.31 0.37 0.5 0.6 0.8 0.2 0.7 0.5
cl2Zetel(mg) 0.36 0.43 0.3 0.3 0.7 0.2 0.3 0.3
HIEF2IC(mg) 24 .87 31.72 14.2 9.4 7.6 4.5 3.2 46.5
2055 (mg) 242.25 290.31 204.2 112.8 437.3 286.4 80.9 103.8
=2 (mg) 3.71 4.79 3.5 1.6 4.6 3.8 4.5 3.0
 UA = AFAAHAGFY £10%, FAA0 = ©rshE(55~65%) ¢ WA (7~20%) A H(15~30%)
x 1gd oA (kcal) = ©3HE 4, il A 4 AW 9kcal = 32+
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